

Золотая возраста пора!

Под таким названием 4 октября работниками культуры СДК, а также участниками художественной самодеятельности, совместно с библиотекой в деревне Крутово в рамках праздника дня пожилого человека проводилась акция добра «Поздравляем на дому!» Много тёплых поздравительных слов прозвучало в адрес наших бабушек и дедушек д. Крутово. Наш творческий коллектив посетил дома тридцати жителей, людей золотой поры. Все они получили подарки, а самое главное, что о них никто не забыл. В наше время такая форма работы с населением становится очень актуальной и нам, как работникам культуры на селе просто необходимо так работать. Не секрет, что почти половина посетивших нами людей такого возраста просто не выходят из дома, а некоторые вынуждены лежать в своих постелях. День пожилого человека - это день дорогих нам людей - наших мам и пап, бабушек и дедушек. Это действительно день человеческой мудрости, зрелости. И эти люди прошли немалый жизненный путь, тяжёлые времена войны, голод и всякие семейные, бытовые трудности и неурядицы. Я очень рада за тех пожилых, кто имеет возможность ходить в магазин, делать какие либо дела по дому, по огороду, видеть своими глазами какие либо события, людей, своих детей, внуков приходить к нам в Дом культуры на те или иные мероприятия, одним словом двигаться, а это и есть великое счастье просто - жить!

Очень хочется пожелать всем пенсионерам крепкого здоровья, долгих лет жизни, благополучия их семьям!

Ирина Конопацкая директор СДК д. Крутово



